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KynuTb gady, oom, kotteax 3a 27 350 000 pybnen Ha OTpaaHas, 1

TiomeHcKas obnacTb, Fopoackon okpyr TiomeHb, TioMeHb, OTpagHas, 1

27 350 000 P B
65 119P 3a M°

420.00 M’ 420.00 M’

Obuwas Xunas

Mpopato! YHMKaNbHbIA KMPMMYHBIA 2X 3Ta)KHbIA LOM, PacrnosioXXeHHbIN B panioHe o3epa LiumnsaHckoe B Wwaroson goctynHocTn KO Mapk
3aTIOMEHCKUI. Y4yacTok naowaabto 15,06 coToK oTChinaH, pa3paboTaH. YA06HbIN nogbess ¢ ABYX CTOPOH C LWMPOKON acghanbTUPOBaHHOW AOPOroOn.
Ha y4acTke pacnosioxxeHa AByx3Ta)kHas 6baHa nnowaabto 21,3 M2 us uenbHoro 6pesHa. Cnue B 6aHe B cenTuk Ha 3,5 Kyba. MoaknoyeHo
3N1eKTpun4ecTBo Ha 8 KBT. PaoM 3anuUT pyHOAMEHT nof TeXHU4Yeckoe nomMelleHne. Ha y4acTke noca)keHbl NaoL0oBble AepeBbs U KyCTapHUKKU. oM
obwen nnowanbto 420 M2 CTeHbl AOMa NOJHOCTLIO BbINOJHEHbI M3 KA4€CTBEHHOr0 3aBOACKOro KMpnmya € TOLWMHON CTeH 64 cM. PyHOaMeHT
COCTOMUT M3 Le/IbHOM MOHONNUTHOW MJINTbI, CTEHbI LLoKOAS 13 610KoB ®BC TonwmHon 60 cM. Takas TEXHONOrUSA CTPOUTENbCTBA NO3BONSAET
nogaepXmeate KOMGQOPTHYIO TeMNepaTypy B AOME KPYTrIOro4NYHO, @ TaK XXe 3KOHOMUTb Ha oTonaeHun. oM 6e3 BHyTpeHHen 0TheNKM, 3TO
MO3BO/INT BaM Pa3MeCTUTb KOMHaTbl B COOTBETCTBUM C BaWMMK MOTPEOHOCTSAMM 1 BOMIOTUTb B XXU3Hb CBOW AM3alH NpoekT. 1 3Tax: Ha nepsom
3Ta)ke BbICOTa NOTOJIKA - 3,20 M [TpOCTOPHbLIN X0JI, TOYKA MOKPOW 30HbI MO FOCTEBOW CaHy3es, bonbluas rocTuHasa C KyXHen, n3 Kaxxaon KOMHaThl
BbiBeeH BEeHTWIALMOHHbLIN KaHasl. B foMe npoBefeHa pa3BoLKa DneKTpuyecTsa Ha LOoM BbigeneHo 15 kBT., LleHTpanbHbIn BOAONPOBOS U
LeHTpanbHasa KaHanm3auuns. a3 NogKI0YeH, OTOMIeHne pas3BefeHo ...
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XapaKTepucTuKku
Mnowanb xXunas

Hannyve BonocHabxeHus
Hanu4yme anekTpocHabxxeHuns

Mnowanb y4acTKa

420.00 kKB. M
na
na

15.06 coT

STa)ken Bcero
Hanuymne KaHanmsauunm
Hannyne otonneHus

Hann4yvne napkosku
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